播道差傳 237 2024年4月~5月

他們的特點是凡物共用,看見需要關懷的人。

在此行程裡,觀察到原住民是個含蓄卻充滿愛的族群, 尊重和珍惜神給予他們的一切,好好使用在福音上。感 恩有訪宣的機會,開我眼界。

參加者 Jasy

在我未有小朋友 (伊萊) 之前其實都已經去過大陸,和 印尼及馬來西亞短官了!今次是在社會運動疫情之後第 一次離開香港去訪宣。記得在上年聖誕都有想過同埋伊 萊去短宣的,希望伊萊第一次坐飛機可以有意義一點, 所以就祈禱神帶領今年的聖誕有合滴的短官旅程可以和 伊萊去。

我是在截止報名日期之前一個星期才看到面書貼文有這 個訪宣行程,時間短短地又不是太遠的地方,所以就即 刻報名啦!

出發之前香港和台灣的天氣寒冷了多,所以我好擔心伊 萊,我自己和團友會生病,所以在私禱和小組裏都為此 事禱告。但在出發前的星期二晚上伊萊已經開始發燒, 她病情時好時壞,到出發前一天,我有考慮過我們還是 不要去好了,行程需要負責剪短片的事,不去也是可以 做到的!

我的心情很忐忑,我一邊收拾行李,一邊聽詩歌,當聽 到了「因著信」這首歌,我人就醒了,係呀要對神有信 心!雖然當晚是有放開了,但又仍有點擔心,因為伊萊 咳到用肺似的,怕她會肺炎,所以我帶埋行李在出發當 天早上便去多看一次醫牛,醫牛說可以放心旅游。之後 我便平平安安坐巴十去機場了。

不過我們到了台灣,一落機經過安檢的時候就被人叫住 了。是伊萊體溫比較高,經量度後有39.1度 ,我們需要 在當地看醫生。感恩的是我們的領隊之前是台灣的實習 牛 (現在是播道差會見習總幹事劉迦祈傳道) , 感恩伊 萊快測結果不是新冠。由於是星期日,迦祈帶我們去醫 院看急症。在急症室時我擔心伊萊患流感需要入院,感

恩她做快測不是流感。雖然今次旅程伊萊都帶着病,但 感恩她帶着病沒有活力,讓我能聽到聖誕主日的信息, 不用追著她到處跑。

今次的旅程伊萊學懂了疲累時自己可以睡覺。現在她睡 覺不用我陪伴入睡,亦有機會磨練到我對神的信心。祈 望下次短盲旅程有不同的感受和體會。

參加者 Mav

在短短幾天內,認識到當地文化同政治或飲食環境,都 有好多學習,感恩主的創造同安排,每個地方都有主的 忠心僕人,在當中把福音的重要性去引導改變同加強每 個族群的需要,將小數民族一種知識同生活模式都更新 改變,不但在知識上教育小孩,更想到他們生活家庭同 將來的需要發展,將福音事工融入社會家庭及村內的就 業發展,村民不但喜歡神的話語,還利用神給的大自然 去做一些天然資源發售,婦女們的手工精緻,制造好多 貨品,好像亞榮穿著這件衣服都係村民自己親手織成, 村民農貿產品都能自給自足,白牧師在當地做不小的福 音工作, 領到小數民族有盼望, 在本土都能做到一條龍 服務,每個節日氣氛起歌熱舞,見到村民那份喜悅發自 內心,令到我都好想投入他們當中,其中有幾個兄弟姊 妹都計劃再度重臨支持。



中國基督教播道會香港差會

(852)27159683

(852)27213098

九龍尖沙咀金巴利道 25 號長利商業大廈十四樓 1401 室

admin@efcchkomb.org.hk

www.efcchkomb.org.hk

事工主任:

冼志恒博士 部份時間行政同工: 高筠渭傳道

本地跨文化事工主任: 英雅璇傳道 會計主任: 梁麗華姊妹

董事會主席: 江惠明牧師 陳達年醫生 董事會副主席: 財政: 潘偉民先生 文書: 陳姜倩零女十

董事: 何志滌牧師、陳永就牧師、陳以天醫生、 梁天暉先生、劉迦祈傳道(當然董事)

Evangel Missions







高雄台東訪宣之行

參加者 Eddy

回望今年裏面都發生咗唔少事情,有順利嘅又有傷感的。由於隻手受傷,都唔知報唔報名参加短宣好,因為唔知可以喺邊部份做到服侍。但是知道今次是以探訪為主,又好想支持阿瑩訪宣的人數,足夠人數才可以出起行,祈禱後就決定報名。都有為這個訪宣之行去禱告,希望可以認識到基督教在台灣的情況,亦都好想在這半年心情低落的情況下走出去,去輕鬆一下、去親近神、去感受下神係唔同地方的作為。在旅程當中,都有同弟兄祈禱,好有感動希望喺唔同嘅小事情裏面都可以幫助到弟兄姊妹,令到佢哋係旅途中得到方便同更順利。期間見到一些弟兄姊妹都一樣好願意去幫助人,令到我見到當中很美麗的圖畫。在這個行程中,讓我認識到原來台灣的原住民,他們唱歌好好聽也很愛主。在一次崇拜中,腓立比書4:6再次提醒到我『應一無掛慮,只要凡

事藉着禱告、祈求和感謝,將你們所要的告訴神。』正呼應我去台灣前聽到的崇拜教導,帖撒羅尼迦前書5:16-18 『16 要常常喜樂,17不住地禱告,18 凡事謝恩;因為這是神在基督耶穌裏向你們所定的旨意。』我就記住這段經文,亦都帶去這個旅程。

參加者 Daniel

在這五日四夜裏面,令我最深刻感受嘅就係<mark>見到好多生命嘅改變</mark>,因著神的恩典,令好多人生命被改變,讓我 感到自己是被接納同被肯定。並且,令自己很想和別人 分享。

以下是我的感受詳情:

第一日:聽到阿瑩的神學院嘅同學同我地分享,願意由 香港來到台灣去服侍台灣人。

第二日:我哋喺佳音教會裏面聽到一個牧師分享,如何

由酗酒變成牧師,之後立志要服事獄友。亦看到佢太太 默默忍耐的支持,令佢願意立志喺主面前,終身侍主。 第三日:看到在布農部落的原住民裏面,有不同膚色的 人,都願意來到當中去做義工。

最四日:看見弟兄姊妹真誠嘅分享。令我深刻感受到, 原來我哋每一個人都會經歷唔同的生命成長,而呢啲成 長經驗,原來是會觸碰到亦觸動到唔同嘅人。在分享的 過程中,讓我感受到被肯定同被接納,亦令我明白到原 來生命的分享係可以由我開始。

所以就在回港後二日,約了一位舊同學去分享自己嘅生 命。在此鼓勵大家嘗試和別人去分享自己的生命成長。

參加者 Fanny

訪宣隊出發前,我問神為何在我最忙的時間讓我媽入院 及接走她,聖靈告訴我忙令我不用每日以淚洗面,於是 我決定去台灣訪宣。24號我們參加高雄佳音教會的聖誕 活動,於會場中我一眼就認出誰是信徒的親友,這發現 提醒我喜樂的表情是能讓人認出耶穌來,於是往後的行 程每次影相我都提醒自己要有好的笑容。我想這發現可 能神是想我**以後開開心心地生活,為神作見證,因生命 的見證遠勝於言語上的見證**。我知道我仍需要時間,也 沒有信心能夠做得到,神既然要我學習這功課,相信祂 已賜下能力給我,只要我親近神,我定必會做得到的。

在台灣訪宣期間,我每日都過得好開心,每晚努力令自己睡覺,甚麼也不想,期間也沒有令我心煩的事出現,直至最後一晚,收到令我失眠的電郵後才知道原來神一直在保守看顧我,才懂得感謝神。回程中我全程瞓覺,回家當晚我也好早就睡,且睡得好,幾月來第一次睡這麼長時間,很多謝神的保守看顧!

參加者 Edmund Chan

感謝迦祈出發前的訓練和途中講解,更新了我對短宣的概念和增進我對台灣風土人情及宣教的認識。首晚神學生lvy談到台灣人難信主之原因,更堅定我言傳不如生命見證的信念。原住民的聖誕感恩崇拜令我大開眼界;不但親身感受到他們熱情好客的一面,巴牧師辛勤事主,杜牧師有血有肉的見證,眾肢體合一服待,至今仍記憶猶新。布農部落休閒農場環境清新,讓我有不少安靜時間。晨禱會讓我再反思怎樣好好的親近神。隨後的表演,被先民那份順天應時的赤子之心,和宛如天籟的歌聲打動。晚上的聚餐,我有機會與不同種族的主內肢體交流,這不但打破我的社交障礙,更見證神對不同人的

奇妙引領, 得悉可以短期做義工。我希望將來善用假期, 多投入短宣, 及支持宣教。

參加者 嘉嘉

對我來說,這是一個奇妙旅程。五個月前與先生首次遊台東,發現這裡很多廟宇,還遇上煙火的祭祀儀式,就為這地方禱告,當時也沒想過可以做什麼。五個前後奇妙地因訪宣重臨台東,還去了之前在地圖見過,想去但沒有去的布農部落農場,多麼神奇!原來這是一位牧者為原住民能有工作機會而成立的地方,藉此希望能繼續牧養他們。這樣,去這地方旅遊,就是支持了事工!

這趟旅程讓我了解了很多關於台灣人的文化、信仰等情況,也重建了我與神的關係。我再次感到聖經真是滿有智慧的言語,也讓我更有動力去實踐聖經的教導!行程中,於博物館見到一條寫著「沒有人是局外人」的黃色毛巾,印象很深刻!大概,對於所有基督徒來說,宣教事工也可借用這一句話來形容吧!願更多弟兄姊妹興起,一齊來參與!



參加者 Kitty

不一樣的訪宣

台東原住民的訪宣,出發前先不需為這行程預備做什麽活動和張羅物資,有別於以前在國內訪宣的模式。不過Fiona導師給我們的功課,以12個信息系統(言文數聲,圖物動光,觸空時嗅)去觀察在行程所見的人和事物。

最初不知如何做,由捷運車箱手環的顧色和長短,有了方向,就開始觀察,台灣廟宇多,同時也有教會。

12月25日參與佳音教會主辦的聖誕聚會:看見神改變酗酒的人,為祂在監獄作工;體會女宣教士對聖經尊重, [以馬內利] 的翻譯,[馬]太嘈,不適合用此字。讚賞以神 創造開始,由聖父,聖子和聖靈帶出至耶穌降生的信 息。在布農部族,體驗神藉白牧師去讓此部族認識主,